
Osnova razvoja sta
znanje in odnos do
dela

Ena izmed razprav o predlogih sklepov 13. seje CK
ZKJ je bila tudi prejšnji teden na aklivu komunistov
direktorjev iz organizacij združenega dela.

Nekatere stvari, jeTjilo rečeno v razpravi, moramo vse
prevečkrat ponavljati. Vzrok za to je v naši neubogljivo-'
sti. Danes moramo imeti več znanja ko kdaj prej. Ukre-
pov namreč večkrat ne razumemo, zato jih tudi ne izvaja-
mo in vse preveč časa porabimo za ugotavljanje napak v
ukrepih, namesto da bi jih izvajali. Poleg političnega
znanja potrebujemo tudi več splošnega znanja, ki pa ga
morajo dobivati že otroci v vrtcih, šolah, z vzgojo v pravi
smeri.

Nezadovoljni smo s prakso samoupravljanja, saj ne
znamo ločiti med samoupravnim odločanjem in disciplf-
niranim izvajanjem samoupravljanja.

Ko govorimo o delavcih, jih ne smemo ločevati na
neposredne in one druge delavce, temveč na delavce in
na nedelavce, to je prava ločitev! Spremeniti nnoramo
namreč odnos do dela, večja mora postali delovna disci-
plina. Nagrajevanje mora postati zares nagrajevanje po
delu in rezultatih dela, ne pa po prisotnosti na delovnem
mestu, s čimer bomo tudi prekinili z lažno solidamostjo
in podpiranjem lenuhov.

Svoje delo, so poudarili v razpravi, razvijamo v izredno
težkih razmerah. Gospodarski problemi so s seboj prine-
sli tudi kopico političnih problemov. Včasih so bili delav-
ci jasno opredeljeni za reformo, danes pa svojih ciljev ne
pojmujejo več kot nujnost. Zavedati pa se moramo, da
izven naše družbe ni nikogar, ki bi namesto nas reševal
naše probleme.

Nujnost današnjega časa je razvoj na lastnih silah in
znanju, čepsar pa z današnjim nagrajevanjem, ki mu
pravimo uravnllovka, ne bomo dosegli, nasprotno, krea-
tivnost bomo še bolj zavrli.

Dejstvo je, da so za direktorje izvoljeni najboljši de-
lavci in tudi najboljši komunisti, kakor hitro pa začnejo
opravljati svoje delo, jih proglasimo za birokrate, njiho-
vo delo skraika razvrednotimo. Večjo pozomost in tudi
podporo bi morali ti delavci imeti.

In še - ali so za vse težave res krivi komunisti? Zakaj
tega vprašanja jasno in glasno ne razložimo? Vlogo in
odgovornost izvršilnih organov torej moramo opredeliti.
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